

Z á p i s n i c a
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Pružina konaného dňa 30.6.2017 v zasadačke
obecného úradu

Prítomní : Podľa priloženej prezenčnej listiny
Program : v prílohe zápisnice

K bodu 1/ Otvorenie

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce p. Michal Ušiak, ktorý v úvode privítal poslancov a oboznámil ich s programom rokovania .
Starosta ospravedlnil neúčast' poslancov Mgr. Martina Jakubecha, p. Stanislava Dolinku a Dušana Jance.

Starosta dal hlasovať o programe zasadnutia obecného zastupiteľstva :

Hlasovanie : Za 6 poslancov proti . 0 Zdržal sa : 0

K bodu 2/Vol'ba návrhovej komisie a overovateľ'ov zápisnice

Starosta obce predložil návrh na zloženie návrhovej komisie a overovateľ'ov zápisnice. Do návrhovej komisie navrhol : **Ing. Jaroslava Beňadika, Ing. Jána Janigu a Peter Vrabel.** O tomto návrhu dal starosta hlasovať:

Hlasovanie : Za 6 poslancov proti . 0 Zdržal sa : 0

Za overovateľ'ov zápisnice navrhol : p. Vladimíra Hogaja a p. Ol'gu Apoleniková.
O tomto návrhu dal starosta hlasovať:

Hlasovanie : Za 6 poslancov proti . 0 Zdržal sa : 0

Za zapisovateľku na zasadnutí obecného zastupiteľstva stanovil starosta p Evu Ďurišovou.

K bodu 3/ Konsolidovaná účtovná závierka za rok 2016

Starosta obce predložil poslancom konsolidovanú účtovnú závierku za rok 2016, ktorá bola poslancom doručená. Taktiež informoval poslancov o správe nezávislého audítora o overení konsolidovanej účtovnej závierky za rok 2016. Materiály tvoria prílohu zápisnice.

Starosta otvoril diskusiu k tomuto bodu . Poslanci nemali žiadne pripomienky a vzali konsolidovanú účtovnú závierku za rok 2016, ako aj správu nezávislého audítora na vedomie.

K bodu 4/ Konsolidovaná výročná správa za rok 2016

Starosta obce predložil konsolidovanú výročnú správu za rok 2016, správu nezávislého audítora o overení a súlade konsolidovanej účtovnej závierky s výročnou správou za rok 2016. Materiály boli doručené poslancom a tvoria prílohu zápisnice. Starosta otvoril diskusiu k tomuto bodu.

Ing. Belavá informovala o výročnej správe, ktorá bola poslancom doručená vopred. Oboznámila poslancov s Dodatkom správy nezávislého audítora k výročnej správe, ktorý bol doručený pred rokovaním OZ a tvorí prílohu zápisnice. K predkladaným materiálom neboli žiadane pripomienky a poslanci **vzali** Konsolidovanú výročnú správu za rok 2016 „Správu nezávislého audítora o overení konsolidovanej účtovnej závierky k 31.12.2016, Dodatok správy nezávislého audítora k výročnej správe **na vedomie**. V zmysle správy nezávislého audítora nevyplývajú žiadne nepresnosti a účtovná závierka, ako aj výročná správa sú v súlade s účtovnými predpismi a štandardami.

Predkladané materiály tvoria prílohu zápisnice.

K bodu 5/ VZN o vylepovaní plagátov počas volebnej kampane volieb do VÚC

Starosta obce predložil na schválenie Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2017 o vylepovaní plagátov počas volebnej kampane volieb do VÚC a informoval poslancov o termíne konania volieb do VUC, ktoré sa konajú 4. 11.2017.

K VZN neboli žiadane pripomienky, tak starosta dal o schválení VZN o vylepovaní plagátov počas volebnej kampane hlasovať :

Hlasovanie : Za 6 poslancov proti . 0 Zdržal sa : 0

K bodu 6/ Zmeny rozpočtu

Starosta predložil poslancom návrh zmien rozpočtu obce, tieto boli doručené poslancom vopred.

- Ing. Belavá zároveň oboznámila poslancov s rozpočtovými opatreniami od posledného OZ, schválené starostom obce k 31.5.2017, ako aj ďalšími, z dôvodu prijatých a upravených účelových dotácií.

Starosta informoval, že z rozpočtu boli presunuté finančné prostriedky z projektov, ktoré neboli schválené ako napr. Zberný dvor, kanalizácia, rozšírenie miestneho rozhlasu a boli presunuté na schválené projekty – kompostéry turistický chodník , údržba miestnych komunikácií. Ing. Beňadik mal pripomienku, či zostali v rozpočte prostriedky na vybudovanie vybudovane tribúny na multifunkčné ihrisko.

Starosta konštatoval , že finančné prostriedky boli použité na vybudovanie Oválu pri multifunkčnom ihrisku.

Poslanci nemali ďalšie pripomienky, starosta dal hlasovať o predložených zmenách rozpočtu k 30.6.2017.

Hlasovanie : Za 6 poslancov proti . 0 Zdržal sa : 0

K bodu / Rôzne

Starosta informoval poslancov o prebiehajúcich projektoch

- Rekonštrukcia obecného úradu – financovaná z fondov EÚ a ŠR
- Kompostéry pre domácnosti – financované z Environmentálneho fondu
- Projekty na rekonštrukciu MŠ – financované zatiaľ z vlastných prostriedkov obce
- Rekonštrukcia vodovodu na miestnej komunikácii Kardošovce cca 700 m – výmena vodovodného potrubia a prípojok – bude financovať Považská vodárenská spoločnosť. V tomto čase bude na miestnej komunikácii obmedzená doprava, čo bude včas oznámené občanom.

- Projekt na „Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov ZŠ“ – Ministerstvo školstva
- Obec plánuje dať žiadosť na ministerstvo školstva – na výstavbu telocvične
- Miestne komunikácie – rekonštrukcia – Klokočová, Majtánovce, ďalej sa plánuje pokračovať s miestnymi komunikáciami – ku kostolu, k Minárikovým, k Milanovi Kolekovi.

• Ing. Beňadjk mal pripomienku, či projekt na zberný dvor bol v tomto roku zrušený. Starosta informoval, že p. Ďurišová, ktorá nám spracovala žiadosť na Environfond – na projekt kompostery sa vyjadrila, že obec nemôže v jednom roku dostať dotáciu z Enviroföndu na 2 projekty.

– **Starosta predložil žiadosť p. riaditeľky na zvýšenie poplatku v ŠKD z 3 € na 5 €.** Aj v tomto roku sme mali 2 oddelenia v ŠKD, kde bolo spolu 50 detí. Prostriedky sa využívajú na pomôcky pre deti v ŠKD.

- Ing. Krištofik mal pripomienku k výške dotácie na ŠKD, či obec klub financuje a či je možné požiadavku na zvýšenie kryt' z týchto prostriedkov.
- Ing. Belavá informovala, že ročná výška dotácie z rozpočtu obce je cca 23 000 €.

Starosta dal návrhu na zvýšenie poplatku za ŠKD hlasovať:

Hlasovanie : Za 6 poslancov

proti . 0

Zdržal sa : 0

K bodu / 8 Diskusia

Starosta obce otvoril diskusiu:

Starosta informoval poslancov

- na oddychovú zónu zatiaľ nebude inštalovať kamerový systém, nakoľko novo zasklené vitríny, nie sú rozbité.
- Informovanosť občanov SMS systémom preveruje podmienky, a o výsledku bude informovať.

p. Vrábel

– opätovne žiadal vyspraviť cestu resp. odtokové kanále na štátnej ceste pri jeho rodinnom dome.

Informoval sa na realnosť projektu školskej jedálne do základnej školy.

Starosta konštatoval, že cestu opravovali zo Slovenskej správy ciest, ale opätovne bude žiadať na vyspravenie štátnej cesty.

Tiež informoval, že projekt jedálne sa nebude teraz realizovať, nakoľko je podaná žiadosť o dotáciu na projekt „Zvýšenie kapacity a stavebné úpravy MŠ Pružina“ na Ministerstve pôdohospodárstva.

Ing. Janiga poďakoval starostovi obce za slávnosť pri udelení plakiet Ceny starostu obce.

Taktiež informoval, že pani Tekelová z Obzoru rada navštíví našu obec pri konaní podujatí.

Starosta obce poďakoval p. Janigovi za prípravu vojaneka na Priedhori a p. Apolenikovej za vykosenie a poskytnutie lúky.

Ing. Beňadik informoval, že pripraví projektovú dokumentáciu na spevnenie cesty na Strážov

p. Apoleniková

- pripomienku k orientačným tabuliam, že nie je na nich uvedený salaš Pružina.
- pripomienku k nájomným bytom, že by sa mal riešiť problém nájomníkov, ktorý majú prenajatý byt a v tomto byte dlhodobo nebyvajú

Starosta obce informoval, že orientačné tabule doplní, a byt musí preveriť podmienky plnenia nájomnej zmluvy.

Ing. Krištofik

- poďakoval za vybudovanie miestnej komunikácie Klokočová, zároveň sa informoval o rozšírení resp. zavedenie internetu káblom v časti Klokočová.
- Mal pripomienku k blatu na miestnej komunikácii, pri silnom daždi pri rodinnom dome p. Kadaka.

Starosta informoval, že pri budovaní verejného osvetlenia je kábel na internet zabudovaný a firma Playmax plánuje jeho rozšírenie.

Starosta informoval, že v tejto časti bol vybudovaný kanál, ale toto nepostačuje, tak to preverí a bude to riešiť.

K bodu 12/ Záver

Predseda návrhovej komisie Ing. Beňadik predložil na schválenie uznesenia zo zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Starosta dal o návrhu uznesenia hlasovať:

Za – 6 poslancov, Proti – 0 poslancov, Zdržal sa hlasovania – 0 poslancov

Starosta obce na záver zablahožela poslankyni p. Apolenikovej k jej peknému životnému jubileu.

Starosta obce prítomným poďakoval za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala : Ďurišová Eva

Overovatelia zápisnice: Vladimír Hogaj
Oľga Apoleniková



Michal Ušiak
Starosta obce